



汇聚爱的力量 公益在行动

全班35名小学生组团做公益

成为省内首个娃娃义工团,30名小学生服务时间超过100小时被集体授“星”

本报记者 孙淑玉

烟台开发区实验小学的35名小学生在去年8月成立了童心少年慈善义工队,成为省内年龄最小的专业义工团队,被亲切地称为“娃娃义工团”。

为陌生人上街义卖筹集手术费,集体到海边捡垃圾,帮忙维持秩序……从三年级时,35个小义工就开始了他们的公益路。经过一年多时间的服务,有30名小学生服务时间超过100小时,近日被集体授予一星级义工,其中,队长陈昭廷服务时间超过300小时,被授予三星级义工。



在学校,娃娃义工们经常利用课间休息时间到操场上收拾垃圾。 本报记者 韩逸 摄

一家长发倡议,全班学生做义工

走进开发区实验小学四年级六班,教室后墙上一排排义工证格外显眼。和其他班级不同,早在一年多前,这个班级里全部的35名小学生就自发成立了童心少年慈善义工队,成为省内首个娃娃义工团,并经常利用周末及假期参与公益活动。

到了周末,孩子们就会穿着红马甲来到火车站、海边等地,卖力地清理公交站点和石凳上的野广告,随手捡起海边的垃圾……

这些十来岁的孩子怎么会想到做义工呢?班主任杨海英

老师告诉记者,由于班里一位学生的家长是多年的老义工,在一年前的一次家长会上,她向家长们发起倡议,让孩子们从公益中学会关怀、爱护他人,得到了家长和孩子们的一致认同。

去年8月,由慈善总会授旗正式成立了山东省内年龄最小的义工队伍——童心少年慈善义工队。

“孩子们参与的活动虽小,但每件事都尽心尽力,既锻炼了孩子也传播了正能量,值得我们一直坚持下去。”曾经发起倡议的义工家长说。

平均年龄仅10岁,做公益时很用心

尽管娃娃义工团的孩子们平均年龄仅10岁,但做起公益却毫不含糊。上街义卖为陌生人筹集手术费,陪老人说话解闷,督导学校卫生环境,这些小事,孩子们做起来有板有眼。

去年11月18日,得知来烟打工的宋宇宁因患血小板减少性紫癜急需手术费,“娃娃义工团”的孩子们二话不说,顶着寒风参与到了到街义卖的活动中。去年中秋节,小义工刘颖和赵雪璐带着饺子到社区看望百岁老人。重阳节,小义工们又全体出动到金东敬老院慰问孤寡老人。

现在,每周日上午,娃娃义

工们都会到市区的不同地方坚持做公益。孩子们不仅在校外坚持做公益,到了学校也会主动督导卫生,带动周围的同学保护环境。不仅如此,孩子们的善举还感染了周围的亲朋,绝大部分孩子的家长也陆续加入到义工的行列中。

经过一年多的服务,35个孩子中有30人的服务时间超过100小时,近日被集体授予一星级义工,其中,队长陈昭廷服务时间超过300小时,被授予三星级义工。“我们还得变成大义工呢,以后肯定会一直做下去。”队长陈昭廷认真地说。

追踪报道

不少热心人汇款 助力小悦悦治疗

本报12月10日讯(记者 孙淑玉) 22个月的女儿吴婉悦一个多月前突然查出白血病,莱州的哥吴刚的生活瞬间没了颜色。得知情况后,莱州好心的哥和莱州市运管处先后发起爱心募捐倡议(本报12月6日C14版报道)。全城的哥伸手救助一个小姑娘的故事报道后,引起不少人的关注。9日,记者获悉,陆续有爱心市民通过银行汇款,助力小悦悦治病。

“莱州的小姑娘怎么样了?治疗费还差多少?”近日,陆续有热心市民通过本报“公益热线”表达对吴婉悦的关注。

小悦悦的父亲吴刚说,如今孩子第二期化疗马上结束,正准备第三期治疗。受化疗影响,小悦悦如今饭量大减,精神头稍好些时仍会缠着妈妈和奶奶再三央求要回家。

“特别感谢好心人的帮忙,也不知道怎么能谢谢他们。”吴刚告诉记者,报道见报后,已有不少热心人通过银行给小悦悦汇来爱心款,无法确知好心人的信息,他希望通过本报表达对好心人的感激。

小悦悦先期需要三期化疗,费用共需30万余元,如今小悦悦已进入第二期化疗。尽管莱州的哥们已为小悦悦募集了部分善款,但相对于高昂的治疗费仍是杯水车薪。

如果您愿意帮帮这个可爱的孩子,可拨打15264520357联系我们,也可直接汇款至中国邮政储蓄银行账号:6217994560000258678,户名:吴刚,开户行:莱州市中国邮政储蓄银行莱州市府前街支行。

首批爱心衣物已运往招远

本报12月10日讯(记者 孙淑玉) 日前,本报联合招远八方义工开展了第三季捐衣活动,为四川大凉山区的贫困家庭募集过冬衣物。活动持续半个多月以来,得到了热心市民和爱心组织的广泛支持。由于仓库容量有限,10日第三季捐衣活动截止,首批爱心衣物也在当天发往招远,待所有衣物运送完毕后,将由招远八方义

工统一发往大凉山区。

“孩子想在寒假开展主题活动,为大凉山区的贫困家庭募捐,到时还能赶得上吗?”10日下午,一位热心大姐打来电话称,看到本报的报道后,在北京读大学的孩子想趁寒假呼吁同学开展募捐活动。

据悉,尽管10日第三季捐衣活动已经截止,但上午仍有8位市民致电本报“公益热线”,

预约下次活动时再来捐衣。

捐衣活动启动半个多月以来,爱心物资已经装满本报仓库。10日上午,招远八方义工将首批衣物运回招远,但由于本次募集的爱心衣物数量较大,预计周四前后还将有大车前来运送。由于黄牌车无法开进市区,届时需要部分私家车将衣物送到烟台近郊,如您有私家车又愿意前来帮忙,您可以把

您的车型与联系方式通过短信发送至15264520357,确定运送衣物的时间后,本报工作人员将在第一时间和您联系。

目前,第三季捐衣活动运费仍有缺口,如果您愿意帮忙筹措运费,可汇款至中国工商银行 运费账号:6222021606015183968,户名:孙俊宾,本报公益群内随后会对运费使用情况进行更新公告。

国网招远市供电公司

安全大检查 确保电网稳定运行

本报讯(通讯员 孙刚) 近日,国网招远市供电公司开展了以查电网、查设备为主要内容的安全大检查,分别针对防外力破坏、防污闪、防鸟害等季节性电网事故预防集中开展学习和检查活动。

聚成大型公开课《销售精英训练营》年末巨献

烟台站将于12月12日开班,为期两天

本月12日-13日,在凤凰山宾馆,由全国最大的企业咨询培训公司——聚成股份烟台分公司举办、著名企业管理专家陈永芳主讲的《销售精英训练营》将盛大开班,两天的课程里,陈永芳将系统为学员陈述如何成为伟大的推销员。

对于企业而言,拥有一支优秀而稳定的销售队伍是市场竞争取胜的法宝。事实上,大部分企业销售队伍良莠不齐,流失率高,一方面是人才不足,另一方面是训练不当。多数企业由于条件所限,难以提升市场业绩和为企业创造价值。

陈永芳擅长讲授如何有效管理销售过程;如何掌握销售队伍绩效考核和评估的方法;如何提高销售团队建立与管理

能力;如何实现连锁经营统一化管理;如何掌握商超业务运作模式;如何掌握职业形象塑造技巧等。

本次课程旨在使学员学会迅速打开客户心门的沟通艺术,发掘出客户需求背后的需求,把销售由紧张和压力变成一种轻松和享受,发现自己的销售瓶颈,找到适合自己的销售新模式,实现把问题转换成目标,把拒绝转换成成交的目的。

值得一提的是,此次课程所有的演练和模拟,均采用目前学员所在企业的实战案例。学完本课程,可立即对未来的工作进行调整,可以立即走上销售一线战场,将大大提高实战落地效果,促进销售人员的

进取精神,掌握销售的技巧和心法,通过大量的实战演练和案例模拟,化解销售人员的恐惧感,掌握销售技能,认知自我的潜力。同时,还可以加强对人性中的深层面的理解,对性格和沟通的理解,提升沟通能力,加强对团队的认知,深化销售团队的概念。

主办单位:聚成股份烟台分公司

参训对象:企业全中层管理人员

课程地点:烟台市莱山区桐林路19号凤凰山宾馆莱山会堂

课程时间:2013年12月12日-13日

咨询电话:0535-6688726 0535-6688716



讲师:陈永芳

中国营销学院教授、中国营销学会常务理事,美国太平洋研究院研究员,马来西亚首相府最

年轻的经济顾问、商业奇才、著名企业管理专家、成长学权威、中国营销学院教授、美国太平洋研究院研究员、南方中小企业论坛金牌讲师。

陈永芳教练曾接受哈佛大学、剑桥大学双博士顶尖训练,现任多家著名公司的特约教练,被称为“中国新思维”核心教练,企业及个人高速增长导师。经典课程《销售精英技能训

练》在全国各地讲授超千场,受训人数超过50万人。曾在全国百家企业举办上千场大型演讲会,均以其实战实用引起强烈反响。曾为中国电信、中国联通、中国网通、美的集团、广百集团、温州人本集团,比亚迪股份有限公司、广州本田、汇丰音响、华谊超市、柏盛堂药业、国家家电、温州企业家协会、广东省农业银行、广州建设银行、广西工商银行、重庆建设银行、曲江建设银行、美商美旗空调、珠江轮胎、中国人寿保险、中国平安保险、中国太平洋保险、友邦保险、广东理工学院、福建烟草局、广客隆连锁超市、乳和实业、德成鞋业、本岛餐饮、中国旅行社、特惠店连锁超市、莱克斯顿服饰、广州全球康贸易有限公司等众多企业服务。